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Revision to a Request for a Standing Offer
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Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)
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This revision does not change the security requirements of the Offer.

Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.
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2012-04-11

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.
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2012-03-09

003tss.M9010-091080
File No. - N° de dossier

Client Reference No. - N° de référence du client

Solicitation No. - N° de l'invitation

RCMP Multimedia Network Convergence
Title - Sujet

Date 
2012-04-02
Amendment No. - N° modif.
007

M9010-091080/C

M9010-091080

For the Minister - Pour le Ministre

Signature Date

Acknowledgement copy required No - NonYes - Oui

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.

Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Instructions:  See Herein

Instructions:  Voir aux présentes

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$TSS-003-23889
Date of Original Request for Standing Offer 

Date de la demande de l'offre à commandes originale

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
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Publish Canada's Responses to Offerors’ questions.

NOTE:  Offerors’clarification questions are numerically sequenced upon arrival at PWGSC. A
question and its answer will be provided via MERX in accordance with article 2.3 Enquiries -
Bid Solicitation.   Potential Bidders are hereby advised that questions and answers for this
solicitation may be issued via MERX out of sequence.

THIS SOLICITATION AMENDMENT IS ISSUED TO:

As indicated in section 1.2 Summary, the requirements for suppliers to
be able to submit an offer can be found at Annex 9.4 - Requirements for
the Set-aside Program for Aboriginal Business, of the Supply Manual.

https://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/supply-manual/annex/9/4

Canada’s
Response to
Question 37

In section 1.2 Summary, you mention that "This procurement is set
aside under the federal government's Procurement Strategy for
Aboriginal Business…"

Please confirm that only aboriginal businesses can submit an offer

Offeror’s 
Question 37

See solicitation amendment number 005 published on March 27, 2012Canada’s
Response to
Question 24

This RFSO is divided into seven parts plus attachments and annexes.
It spans hundreds of pages, itemizing technical requirements in the
most granular detail - and should be no less - for it determines the
future provider of all communications equipment for the RCMP.  The
bidder is preparing to submit a proposal, but the response timeline
provided (11 working days) for such a large, complex, and vital standing
offer will not be sufficient.  Will Canada grant at least a 3-week
extension so that we may provide a quality response?

Offeror’s 
Question 24

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THIS SOLICITATION 
 REMAIN UNCHANGED.
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Following is a summary of Attachments/Amendments issued to date to this solicitation:

Canada’s Response to Questions
24 and 37

Current DocumentMERXAmendment No. 007

Extend the solicitation closing date
and Canada’s Response to
Questions 5,12,13,16,38,39 and 40

27 March 2012MERXAmendment No. 006

Extend the solicitation closing date27 March 2012MERXAmendment No. 005

Notice of Enquiries Period 1 closing19 March 2012MERXAmendment No. 004

Amendment to confirm the
extension to the solicitation closing

date on the NPP and coverage
page of this solicitation

16 March 2012MERXAmendment No. 003

Canada’s Response to Questions
1,3,4,6,7 and 8

16 March 2012MERXAmendment No. 002

Canada’s Response to Question 214 March 2012MERXAmendment No. 001
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